



# Единая витрина мер поддержки для бизнеса

Югорские предприниматели презентовали свои проекты главе региона и озвучили проблемы, возникшие в связи с существующими условиями. Как правило, традиционные еженедельные онлайн-встречи, которые проводятся по личной инициативе в инстаграм-аккаунте Натальи Комаровой, вращаются вокруг самых актуальных вопросов. Участников прямого эфира, состоявшегося на минувшей неделе, объединяла тема «Бизнес Югры: перезапуск институтов развития».

В частности, гендиректор Фонда «Центр поддержки эксперта Югры» Ирина Гайчевцева сообщила, что в 2021 году в Югре будет запущен проект «Единая витрина мер поддержки для бизнеса». Ресурс появится в электронном виде уже во второй половине следующего года.

Как прокомментировала Наталья Комарова, данный формат напоминает магазин, где в электронном виде предприниматели могут выбрать конкретные, подходящие для них меры поддержки. «Это своего рода магазин, где есть продавец и покупатель, где на витрине разложены



все возможности, и любой может туда зайти и безотказно получить свою покупку. В области социальных услуг в Югре такой магазин, где на одной платформе предлагаются услуги, уже работает», – сказала Наталья Комарова.

По информации департамента экономического развития, в настоящее время в регионе около 20 тысяч юридических лиц субъектов малого и среднего предпринимательства, около 40 тысяч индивидуальных предпринимателей и примерно 13 тысяч самозанятых.

Депутат Анатолий Лисин

отмечает, что это уже не первая онлайн-встреча главы региона с бизнесменами. О путях выхода из пандемии шёл разговор с представителями малого и среднего предпринимательства в прямом эфире в августе и сентябре. При этом губернатор всегда обращает внимание своих собеседников на то, что меры поддержки предпринимателей не ограничиваются финансовыми программами. Немаловажную роль в развитии бизнеса играют созданные в округе условия для получения образования и повышения квалификации. Большим под-

## Вартовчане примут участие в Молодёжной лиге управленцев Югры

Представители Нижневартовска примут участие в окружном проекте «Молодёжная лига управленцев Югры». Он пройдёт в онлайн-формате с 13 по 17 ноября.

Мероприятие проводится с целью выявления, развития и поддержки молодых граждан нашего округа, обладающих высоким уровнем лидерских качеств. В финальном этапе встретятся 59 молодых лидеров – победителей в своих муниципалитетах.

Представители Нижневартовска будут победители муниципального этапа:

- Александр Стогов (студент Нижневартовского социально-гуманитарного колледжа);
- Кирилл Кошелев (молодой специалист АО «Самотлорнефтегаз»);
- Александр Серяков (студент Нижневартовского государственного университета).

Они будут участвовать в следующих направлениях:

- «Государственно и муниципальное управление»;
- «Бюджетная сфера»;
- «Общественная сфера».

Участников ждёт ряд конкурсных испытаний, во время которых каждого управленца будут оценивать федеральные эксперты. Победителей определят 17 ноября.

Сергей Ермолов.



Анатолий Лисин, депутат Думы города, президент Торгово-промышленной палаты Нижневартовска.

По мнению депутата городской Думы и президента Торгово-промышленной палаты г. Нижневартовска Анатолия Лисина, разговор получился живым, предметным и практическим. Как известно, на прошлой неделе завершилось формирование основных параметров государственного и окружного бюджетов, поэтому уже можно было более предметно говорить о финансовой поддержке бизнеса.

– По словам Натальи Комаровой, в соответствии с общенациональным планом действий сейчас главная задача – восстановление занятости, создание благоприятных условий для предпринимательской деятельности в новых условиях, выполнение социальных обязательств, – говорит депутат. – На многие из обсуждаемых вопросов участники получили вполне конкретные ответы. В частности, о механизмах ведения бизнеса в новых эпидемиологических условиях, о доступности цифровых сервисов, о работе ведомственных структур по принципу «одного окна».

Так, субъектам промышленного предпринимательства предоставляются льготные займы на срок от 1 года до 10 лет под 1-3% годовых. Повышенным спросом в режиме ограниченных полномочий пользуются микрозаймы. А ещё – гранты президента и губернатора, программа «Сколково» на поддержку креативных проектов.

По мнению депутата, очень важна позиция главы региона Натальи Комаровой, которая заключается в том, что Югра готова помочь всем по вопросам ведения бизнеса в создавшихся эпидемиологических условиях.

Лидмила Подрайкова. Фото Альберта Шайхрамова.

## Калейдоскоп спортивных побед

Нижневартовские спортсмены продолжают прославлять свой город. Они вернулись домой с очередными наградами окружного и общероссийского уровня.

**Волейбол.** В Оренбурге с 5 по 8 ноября проходил второй тур чемпионата России среди команд молодёжной лиги. Нижневартовская команда «Университет» выиграла все четыре матча, переиграв уфимских «Беркутов Урала» и хозяев площадки – команду «Нефтяник-УОР», тем самым возглавив турнирную таблицу молодёжной волейбольной лиги. Тренер команды – Э.Р. Мерман.

**Дзюдо.** В Красноярске с 1 по 3 ноября состоялись Всероссийские соревнования по дзюдо памяти Г.И. Михеева. Нижневартовские спортсмены показали следующие результаты: 3 место заняла Марина Измайлова (в весовой категории свыше 70 кг); 3 место занял Андрей Измайлов (в весовой категории свыше 90 кг). Тренер спортсменов – В.Н. Кобелев.

**Северное многоборье.** В Красноярске с 1 по 8 ноября проходили чемпионат и первенство России по северному многоборью. Нижневартовский спортсмен Никита Лейков по итогам участия в первенстве завоевал серебряную медаль в дисциплине «метание топора на дальность». Тренер спортсмена – В.И. Диоман.

**Шахматы.** В период с 3 по 6 ноября проходил шахматный «Интернет-турнир Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по блицу, посвящённый Дню народного единства». В турнире приняли участие 387 представителей из городов и районов округа. По итогам турнира нижневартовские спортсмены заняли следующие призовые места:

юноши и девушки от 2010-2008 г.р. (131 участник): 2 место занял Олег Цаплин; юноши и девушки от 2007-2005 г.р. (81 участник): 2 место занял Егор Пономарёв; 3 место занял Егор Зарубежнов. Тренеры спортсменов – Л.В. Пуртова и С.Г. Шолжин.

Департамент по социальной политике администрации г. Нижневартовска.